11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.06.2008 22:43:25

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.06.2008 15:44:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/34401/answer/34402




YBaxaemas CBeTnaHa! Bpsim 1 Bce CUMIITOMEI CBsI3aHH C 11edaboioM. CKopee - 9TO MPOSIBIIEHUS
MHTOKCHUKAIMU. 3a04YHO CyIUTh 00 9TOM KpaliHe CI0XKHO. BaM He00X0OWMO ITPOKOHCYIbTHPOBATh
IEeBOYKY Y ypoJiora, ieguaTtpa, HeBpojora. C yBaxKeHHEM.



